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MMeeTcs TH B OpraHU3aIiui MCHIO?

A) 11a, A1 BCEX BO3PACTHHIX TPYIIT U PEKUMOB (YHKIIMOHHUPOBAHUS
OpraHu3aIu

oQ,G/

b) 1a, HO 63 y4eTa BO3PacCTHBIX IPYIII

B) HeT

BeIBENICHO JIH IIMKITMYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJIICHHS POIUTENEH U JeTei ?

A) na

Y

b) HeT

[

BrisemieHno CKCITHCBHOC MCHIO B y,IIOﬁHOM JJIA O3HAKOMIICHU pO)IPITeJIeﬁ U JeTeit

Mecte?

A) 1a

b) Het

B MEHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPEI 61017

A) 1a, 1o BceM JIHAM

Qb
4 .
20~

b) HeT, UMEIOTCS TTOBTOPEI B CMEXKHBIE JTHH

v

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampeuieHHbIC 0JIF01a M MPOIYKTH

A) na, Mo BceM THSIM

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIEC THU

20
[

COOTBCTCTBYCT JIM pETIaMEHTHPOBAHHOC LTUKJIIMYHBIM MCHIO KOJTHYCCTBO IPHUEMOB MMHIIH

pexnMy O YHKIIHOHHPOBAHUS OpraHU3aiiu?

A) na

Q0

b) HeT

[

EcTp 11 B OpraHM3aIMu MPHKA3 O CO3IaHUH, ¥ TIOPAIKe paboTHl OpakepaXxHOi KOMHCCHH?

A) na

40—

b) Het

[

Ot Bcex JIM mapTHIl IPUTOTOBICHHBIX OJIFOJI CHUMAaETCA Gpakepaxk?

A) na

20 -

b) HeT

v

Briasiasmuces mu (baKTBI HE NIOIMYCKa K pCaii3aluu 6]1}01[ U IIPOAYKTOB 10 pE3yIbTaTaM

paboTeI OpakepaxHOM KOMHCCHH (3a TIEPHOJI HE MEeHee Mecsa)?

A) HET

HeAr

b) na

10

Co31aHEl TH YCIIOBUS JUI OpPTaHU3AIMY TUTaHUA JCTEH ¢ y9eTOM 0COOEHHOCTEH

310POBbBS (CaxapHbIi JIHa0eT, MHIIEBEIE alieprun)?

A) na

b) Het
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[TpoBoauTCs 1M yOOpKa MOMENICHH# OCIE KaX0Tr0 MPHEMa ITHIH?

A) na

B) HEeT

g
74

12

KauyecTBEHHO ITH NIpOBeIcHa YOOpKa TTIOMEIICHHIA T TIpHeMa MUIIH Ha MOMEHT paboThl

KOMUCCUU?

A) na

| g4

v




b) Het

13

OﬁHapY)KHBaJIHCB JIX B TIOMCUICHUAX U1 IIPUEMA TTHIIHA HACCKOMBIEC,

A) HET

b) na

14

Co3naHsl M1 YCIOBUS TSt COOMIOIEHUS ASTEMH TIPABUIT IMYHON TUIHEHEI?

A) na

b) HeT

3|8

15

BeIABIIAINCE TN 3aMeYaHus K COOITIOACHUIO ICTEMU TIPABHI IMIHON 24444

LeHAIT .

A) HET

b) na

16

BRISBIATNCE TH IIPHA CPAaBHCHHUH PCATTU3YEMOI'0 MCHIO C YTBECPIKJICHHBIM

A) HeT

b) na

17

ViMenu Jiit paKThI BEIIAYM IETSAM OCTHIBIICH THIN?

A) HET

R

b) na




